[99_0903]

UN MRS 1T EY ST Ao S F2OM Fo2e =M

2015.9.1, EdKing / Bt7|& ALFEZ0| 7[=Hat m2|3|e| et 2 E 2tatsty| 25
UN &2 FoidiAtel 7|=Het bAoA ofF ZI|2

=X =  http://www.rtcc.org/2015/09/01/un—chief-to—speed—climate—talks—with—-new—york—
leaders—meet/#sthash.atQODqg3i.dpuf

c
=
=
N
MO
Rl
40
O
0z
°

T
IL

mE0AM 7 F3 7z S 9F 27 4071
E2 2SI HISHT 29§ d M=

o|| mlo
n

HU Ui
et
0

S 0| wEE, UN ZHAXIS0| S/ MA Ao 2ATIA HIEZ2 HAS
FXEE|o] 22| 9 L2 Zoll, =2, T 0|2, EU 3= So0| B
J0|2t1 ShCt,

rol ru||1

>,\I

o
>
1>

2t (Alexis Lamek) Z&A UN CHES Ao OjlE= "9
Mz 452 o Ao 2edde= 82 o2 438 4
t7] flst A" olnd, "FH4=2 mtelz(e 450ete S8/
e HHO oiaf 2|lHd=S L= A7 o|2tn HUCH

ok g
N
0
&

N oo
A J
10
i
o

10
o
I
Hl

—
—

o
4
m
N
-
N
ruR

e 7|=Hst dd3|QoM = AHel 20070 =7t
HME ?et gdol MEstA 2 ZAoltt. m2|s|2l§
8% F=OlCt.

uin

ro ot g
AN

%
iz 3,
H-l =
o

>
o
f
0
o
o
:Oé
TN
o
T
tol

g0l HuA dEE= Ao Hisl 2=eS
Aot Hd0l "ZHOIXMEH" Z2|A MHEL ACtD T

ob R TR

H =L Ao
to
il

T o0
M0
r
N
o

Moy N

Y Mo

m ko
o o
10
x
Hu
oz
AL}
ol
rr
»y
mjo
fo
=l
Hu
olr
f
0
0

*
>
O
U
N
_|
L E
Job
o I
JO
ol
Rl

r
Of
i
o
O
I

Pl

&
mo

A 4o
T
=
M
x
ro
702
O
oy
o
mj
do
ro
n
e
1[3]
P
il
i

--—

TAEMT HY UE AXE ASEHAmjad Abdulla)= &Y £EE =0{0f @
oM, JX RIS U= FATAF0| -0 MotA & Zo|zt



http://www.rtcc.org/2015/09/01/un-chief-to-speed-climate-talks-with-new-york-leaders-meet/#sthash.atQODq3i.dpuf
http://www.rtcc.org/2015/09/01/un-chief-to-speed-climate-talks-with-new-york-leaders-meet/#sthash.atQODq3i.dpuf

[99_0903]

Ao sf+H oS0l olal 18|67t 2 =+ Ubks AE 20T “[ol=

elslf] ot M7l o= (7=, &510], %HFOI S T2 EANe 28) B2 Z2

EM=, MAH et =UtS0] 285 =k XNE2 ofLHEt: At S+
| C

s A= <=l Mol

Ct.”

SHAEH e & i+ 2 7[F#Hs 41550 g€ /8 85 28 59
7

I
gt ofA Ao[F0| =of .

OfZE[F} =7I2 ZAEM= HESS A= =4 oA Z=2HES 2of M
=0| Mset A=0| FFsith= o 243&ds EEFCL

=, =, APRLC| Of2tH|Of, ofEh, e 0olA
Ot =S = BEtAHE 45 HYS ot 34
o[ Alot7t HES dEM = "HAdE0M O JHES wjof st 2t Ak

5tH PSHHE O =< (Mohamed Adow) A2|AH 00| E(Christian Aid) EH&| 7|
T Xt=2 O|tH ADP €& A O|F =0+ Oh&F M=o XMOeH-&7| HiELS S H
1 59 nict A AE-0] L= 7(IKI% 3= S X™O0| UYL MoHI| = 5H
C}.

“O{M| OR&F M=o A QSO E'ﬁd% XNAE 2ypD, o] =950 A== Tt
=0 HAetS0| EdE 0] OX e AR SHE HHEAS WEs2 XX st QU
Ct” - 7 ol =92 235 €HF9 7IX7t E&= O|#2 =QE9 AXE

ESES e QJOPLHI E=0] B2 ULt




